



# MIEST-TUR

Українсько-канадське спільне підприємство

79005, Україна, м. Львів, пр-т Шевченка 34

Тел./факс: (0322) 97-08-52, 72-50-95

[http:// www.meest-tour.com](http://www.meest-tour.com) e-mail: [office@meest-tour.com](mailto:office@meest-tour.com)

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Сербська мова та література»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

галузі знань 03 Гуманітарні науки

за спеціальністю 035 Філологія,

спеціалізацією 035.035 слов'янські мови та літератури (переклад включно),

перша – сербська

**Кваліфікація: Магістр філології. Перекладач. Викладач сербської мови та літератури. Викладач української мови та літератури**

Актуальні пріоритети державної політики в галузі освіти скеровані на підготовку фахівців з високою конкурентоспроможністю та неабияким інтелектуальним потенціалом, із знанням кількох іноземних мов і здатністю пристосуватися до умов сучасного ринку праці, який динамічно змінюється.

Львівський національний університет імені Івана Франка та кафедра слов'янської філології імені проф. І.Свенціцького зокрема забезпечує високий рівень професорсько-викладацького складу, володіє серйозним книжковим фондом та належною матеріально-технічною базою, що передбачає якісний навчальний процес та відповідність сучасному матеріальному забезпеченню європейської якості освіти.

Освітньо-професійна програма, що реалізовується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціалізацією 035.035 слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – сербська, спрямована на формування фахових компетентностей, здатності використовувати методи наукових досліджень у сфері сербістики, вміння впроваджувати в практику міжнародний досвід.

Програму складено відповідно до потреб сучасного ринку в кадрах з вищою освітою зі знанням іноземних мов. Її складено логічно і фахово. Особливістю і перевагою освітньо-професійної програми є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін, які за своїм змістом визначають спрямованість програми і дозволяють забезпечити фахові компетентності випускника.

Освітня програма логічно передбачає педагогічну (асистентську) практику, що покликана сформувати уміння та навички навчальних дисциплін і організації викладацької роботи безпосередньо на базі університету. Також важливо, що програма передбачає можливість академічної мобільності.

У підсумку зазначимо, що освітньо-професійна програма «Сербська мова та література» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.035 слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – сербська є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці, орієнтована на всебічний розвиток майбутнього філолога-магістра. З боку роботодавця можемо засвідчити якісну підготовку фахівців-сербістів, яка здійснюється на основі освітньої програми «Сербська мова та література» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Директор СП ТзОВ МІСТ-ТУР



Мазуркевич Є.Й.